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113 年下半年度教學訓練計畫執行意見調查結果(教師) 
 

一、 基本資料 

本次問卷自113/12/10起回收至113/12/20截止，總回收問卷數為182份，其中有1份問卷為重填  

答，刪除重複填答後計有181份有效問卷，從圖一可以看出各職類教師填寫問卷人數情況。 

圖一：各職類問卷作答人數  

二、 教師問卷調查結果 

(一)教師對訓練計畫之滿意度 

    教師對於本院在教學訓練計畫內容之滿意度如圖二，各項滿意度皆高於 3.50分(管理閾

值)，故暫不採取介入改善措施。 

圖二：113下半度教學訓練計畫執行意見調查(教師) 

3.對於

您曾使

用過的

教學場

地、教

具、模

具等軟

硬體設

施、設

備，… 

15.能

獲得師

資培育

課程之

訊息。 

16.有

機會參

與您有

興趣的

師資培

育課

程。 

17.對

於參與

的師資

培育課

程感到

滿意。 

18.整

體而

言，您

對於教

研部制

定的教

師評核

機制感

到滿

意。 

19.整

體而

言，您

對於貴

單位所

制定的

教師評

核機制

感到滿

意。 

20.您

很了解

單位所

訂定的

教學訓

練計畫

(含實

習學生

訓練、

二年… 

21.若

是對於

教學訓

練計畫

有任何

的建

議，您

知道有

哪些管

道可… 

22.您

很清楚

單位安

排的跨

領域團

隊照護

訓練有

哪些。 

23.整

體而

言，教

學工作

影響到

一般工

作執行

的程度

是可接

受的。 

24.執

行訓練

活動時

遇到困

難

(如：

學員學

習成效

不佳、

態度… 

25.可

獲得受

訓人員

對您的

教學評

值意

見。 

26.可

獲得上

級主管

對您的

教學評

值意

見。 

27.您

對本院

執行教

學費用

補助計

畫(醫

事人員

培訓計

畫)是

給予… 

平均分數 4.39 4.56 4.41 4.47 4.43 4.44 4.35 4.33 4.45 4.19 4.46 4.45 4.44 4.43

前次調查平均分數 4.25 4.44 4.20 4.35 4.26 4.26 4.29 4.32 4.36 4.08 4.35 4.34 4.33 4.32

4.39 4.56 4.41 4.47 4.43 4.44 4.35 4.33 4.45 
4.19 

4.46 4.45 4.44 4.43 

0.00
0.50
1.00
1.50
2.00
2.50
3.00
3.50
4.00
4.50
5.00

平均分數 

前次調查平均分數 

改善閾值 

2 5 1 7 
20 

8 
21 

117 

181 

0
20
40
60
80

100
120
140
160
180
200

牙
醫 

西
醫 

呼
吸
治
療 

營
養 

醫
事
放
射 

醫
事
檢
驗 

藥
事 

護
理 

總
計 

人數 



第 2 頁/共 5 頁 

 

(二)教學資源 

1. 設施與設備 

(1) 有98.34%教師表示在安排訓練活動時，很少或不曾因為場地、設備或者教具、模具 

的不足而受到限制(表一)。 

表一：是否曾經因為場地、設備或者教具、模具的不足而受到限制? 

職類 總是 經常 偶爾 很少 不曾遇過 總計 

牙醫 0 0 0 2 0 2 

西醫 0 0 0 3 2 5 

呼吸治療 0 0 0 0 1 1 

營養 0 0 0 2 5 7 

醫事放射 0 0 0 8 12 20 

醫事檢驗 0 0 0 3 5 8 

藥事 0 0 0 15 6 21 

護理 0 1 2 58 56 117 

百分比 1.66% 98.34% 100% 

 

(2) 教師對教學設施與設備之滿意度 

如將教學設施與設備之滿意度以1-5分進行調查的話，得到的平均分數為4.39，高

於管理閾值所設定的3.50分，因此暫不需要採取介入改善動作。若以非常滿意-非

常不滿意之五等級量表來進行調查的話，其中有91.71 % 的教師對本院的教學設施

與設備是感到滿意或非常滿意的(圖三)。 

 圖三：教學設施與設備滿意度 
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2. 教材製作 

(1) 本次調查中共有19位教師申請過教材製作協助，佔全部教師人數的10.5% (表二)。 

表二:最近這一季是否有申請過教材製作協助？ 

職類 本季沒有 有，本季曾向行銷企劃科申請 有，本季曾向教研部申請 以上皆有 總計 

牙醫 1 0 1 0 2 

西醫 5 0 0 0 5 

呼吸治療 1 0 0 0 1 

營養 6 0 0 1 7 

醫事放射 19 1 0 0 20 

醫事檢驗 7 0 1 0 8 

藥事 18 3 0 0 21 

護理 105 9 1 2 117 

總計 162 19 181 

百分比 89.5% 10.5% 100% 

 

 

(2) 有100%申請過教材製作協助的教師對提供的服務感到滿意或非常滿意 (圖四)。 

圖四：教材製作滿意度 
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3. 網路教學平台(員工專區) 

(1) 在本次調查中，教師使用網路教學平台的頻率如圖五所示，其中佔比最高的使用頻

率為每月1-2次，佔全部的43.65%。如將網路教學平台操作介面設計之滿意度以1-5

分進行調查的話，得到的平均分數為4.32，高於管理閾值所設定的3.50分，因此暫

不需要採取介入改善動作。若以非常滿意-非常不滿意之五等級量表來進行調查的

話，其中有90.06 % 的教師對本院網路教學平台的操作介面設計是感到滿意或非常

滿意的(圖六)。 

         圖五：網路教學平台使用頻率             圖六：網路教學平台操作介面設計之滿意度 

 

 

4. 圖書資源 

(1) 教師使用本院圖書資源(含電子資源整合查詢系統利用、館藏借閱、館際合作等...)

的頻率如圖七所示，其中佔比最高的使用頻率為每月1-2次，佔全部的48%。如以1-5

分來進行調查的話，圖書資源量和滿意度的平均分數分別是4.30和4.38分，皆高於

管理閾值所設定的3.50分，因此暫不需要採取介入改善動作。若以非常同(滿)意-

非常不同(滿)意之五等級量表來進行調查的話，其中有92.30%的教師認為圖書資源

已足供臨床服務、學習以及研究使用(圖八)；94.48%的人對本院提供之圖書館資源

是感到滿意或非常滿意的(圖九)。    
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           圖七：圖書資源使用頻率            圖八：圖書資源足供臨床服務、學習及研究使用 

          圖九：圖書館資源滿意度 

 

(三)對訓練計畫提供的質性意見 

針對本院執行各訓練計畫，教師提供之質性意見回饋如表三。 

 

 

表三: 對訓練計畫提供的質性意見 

類別 職類 身分 質性意見 

質性意見 營養 教師 本院已經做得很棒囉 

質性意見 營養 教師 很感謝教研部 

質性意見 醫事放射 教師 非常好 

教學資源 護理 教師 

針對護理臨床帶新人的臨床教師所分配的護病比應
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料多久以利提梗。 
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